



De acord,  
Președinte CNSPIS  
Conf. univ. dr. Vasile Alecsandru Strat

## **Minuta ședinței Consiliului CNSPIS**

15.12.2023

### **Participanți:**

#### **Membri ai CNSPIS:**

Strat Vasile Alecsandru (videoconferință)  
Ghiuță Ovidiu Aurel (videoconferință)  
Dincă Gheorghita (videoconferință)  
Breaz Valer-Daniel (videoconferință)  
Cădariu-Brăiloiu Liviu (videoconferință)  
Comănescu Laura (videoconferință)  
Furtunescu Florentina Ligia (videoconferință)  
Mănescu Leonardo Geo (videoconferință)  
Năvrănescu Valentin (videoconferință)  
Păun Mihaela Marinela (videoconferință)  
Pintilescu Carmen (videoconferință)  
Țițan Emilia (videoconferință)

### **Reprezentanți Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior a Cercetării,**

#### **Dezvoltării și Inovării:**

Iura Petru (videoconferință)  
Băcescu Victor (videoconferință)

Ședința s-a desfășurat conform ordinii de zi stabilită anterior:

1. Prezentarea documentului privind ”Fundamentarea cifrei de școlarizare pentru anul 2024-2025”;
2. Prim draft al Planului de activitate al CNSPIS pentru anul 2024;
3. Diverse.

La **punctul 1** al ordinii de zi domnul Ovidiu Ghiuță, Vicepreședinte al CNSPIS, a prezentat propunerea de ”*Fundamentare a cifrei de școlarizare pentru anul 2024-2025*”, făcând mențiuni asupra surselor de date primare și a valorilor acestora, date folosite în formula de calcul pentru optimizarea cifrelor de școlarizare propuse pentru învățământul superior din România, păstrându-se metodologia de calcul folosită în ultimii ani.

Având în vedere faptul că la nivelul Consiliului nu a fost primită nici o solicitare de a schimba metodologia folosită, propunerea CNSPIS păstrează formula de calcul folosită în anul anterior, actualizând datele inserate în formulă și ținând cont de noile propuneri de completare a acesteia pentru ciclul de licență și doctorat. Prin urmare, Consiliul a decis ca propunerea de fundamentare a cifrei de școlarizare pentru anul 2024-2025 să reflecte calculele conform formulei, cu rotunjiri la nivelul miilor pentru studiile de licență, și la nivelul sutelor pentru studiile de master și doctorat. În consecință, CNSPIS a aprobat în unanimitate prin votul membrilor prezenți propunerea de fundamentare, care prevede alocarea de la buget a următoarelor cifre de școlarizare pentru admiterea din anul 2024 la instituțiile publice de învățământ superior din România (exceptând învățământul superior militar):

- Studii universitare de licență – 66.000 locuri
- Studii universitare de masterat – 35.500 locuri
- Studii universitare de doctorat – 3.200 locuri

La **punctul 2** al ordinii de zi domnul Ovidiu Ghiuță, a prezentat un prim draft al planului de activitate al CNSPIS pentru anul 2024, plan în care s-au integrat activitățile permanente ale



CNSPIS, dar și activitățile specifice realizate în cadrul fiecărei comisii de la nivelul CNSPIS, precum și o serie de activități / workshop-uri propuse pentru a sprijini realizarea obiectivelor CNSPIS. Documentul a rămas deschis pentru completare și va circula ca document de lucru în cadrul consiliului. Planul de activitate va fi definitivat în plenul CNSPIS din luna ianuarie 2024.

În secțiunea **Diverse** s-a stabilit ca viitoarea ședință de Consiliu CNSPIS să se desfășoare vineri, 26 ianuarie 2024, online prin intermediul platformei Zoom.

Întocmit,  
Băcescu Victor